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РОЛЬ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА ЗАСОБІВ МАСОВОЇ 

ІНФОРМАЦІЇ У МЕХАНІЗМІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 

 

Публічне управління є складним процесом, який передбачає взаємодію 

різних суб’єктів, зокрема органів державної влади, місцевого самоврядування, 

громадських організацій та ЗМІ. Громадські організації та ЗМІ відіграють 

важливу роль у механізмі публічного управління, забезпечуючи прозорість, 

відповідальність та підзвітність органів влади. 

Громадські організації є недержавними організаціями, які створюються 

громадянами для задоволення їхніх спільних інтересів. Вони відіграють важливу 

роль у механізмі публічного управління, зокрема у таких аспектах, як: 

 Захист прав та інтересів громадян. Громадські організації 

виступають захищати права та інтереси громадян, які не можуть бути 

захищені державою самостійно. Наприклад, громадські організації можуть 

виступати за захист прав людини, прав споживачів тощо. 

 Контроль за діяльністю органів влади. Громадські 

організації можуть контролювати діяльність органів влади, у тому числі 

шляхом проведення моніторингу, інформування громадськості про 

порушення та звернення до суду. 

 Участь у процесі прийняття рішень. Громадські організації 

можуть брати участь у процесі прийняття рішень органами влади, зокрема 

шляхом надання пропозицій, участі у консультаціях та громадських 

обговореннях. 



Громадські організації відіграють критичну роль у встановленні 

спрямованості та якості публічної політики. Їхня участь у процесах прийняття 

рішень сприяє забезпеченню представництва інтересів громадян. Дослідження 

показують, що партнерство між урядом і громадським сектором позитивно 

впливає на якість управління та розвиток громад. 

ЗМІ відіграють важливу роль у механізмі публічного управління, зокрема 

у таких аспектах: 

 Інформування громадськості. ЗМІ інформують 

громадськість про діяльність органів влади, а також про важливі суспільні 

проблеми. Це сприяє підвищенню рівня обізнаності громадян про процеси, 

що відбуваються в суспільстві. 

 Контроль за діяльністю органів влади. ЗМІ можуть 

контролювати діяльність органів влади, у тому числі шляхом 

розслідування порушень та інформування громадськості про них. 

 Формування громадської думки. ЗМІ можуть формувати 

громадську думку щодо важливих суспільних проблем. Це може впливати 

на прийняття рішень органами влади. 

ЗМІ, як четвертий стовп публічного управління, відіграють досить 

важливу роль. Їхня здатність широко висвітлювати питання громадського 

значення та контролювати дії владних структур є ключовою для забезпечення 

прозорості та відкритості управління. 

Ефективна взаємодія громадських організацій та ЗМІ з органами державної 

влади та місцевого самоврядування є важливою умовою для забезпечення 

прозорості, відповідальності та підзвітності органів влади. 

Для підвищення ефективності взаємодії громадських організацій та ЗМІ з 

органами державної влади та місцевого самоврядування необхідно: 

 Забезпечити доступ громадських організацій та ЗМІ до 

інформації органів влади. 

 Створити механізми для участі громадських організацій та 

ЗМІ у процесі прийняття рішень. 



 Забезпечити підтримку діяльності громадських організацій 

та ЗМІ з боку органів влади та місцевого самоврядування. 

В Україні спостерігається тенденція до зростання ролі громадських 

організацій та ЗМІ у механізмі публічного управління. Це пов’язано з такими 

факторами: 

 Розвиток громадянського суспільства. Громадські 

організації відіграють важливу роль у розвитку громадянського 

суспільства, яке є основою демократичного суспільства. 

 Посилення ролі ЗМІ. ЗМІ стають все більш важливим 

джерелом інформації для громадян. 

 Глобалізація. Громадські організації та ЗМІ все частіше 

співпрацюють з міжнародними організаціями та ЗМІ. 

У майбутньому роль громадських організацій та ЗМІ у механізмі 

публічного управління буде продовжувати зростати. Це сприятиме підвищенню 

ефективності публічного управління та забезпеченню демократичних цінностей 

у суспільстві. 

Висновки. Громадські організації та ЗМІ відіграють важливу роль у 

механізмі публічного управління. Вони забезпечують прозорість, 

відповідальність та підзвітність органів влади, сприяють захисту прав та 

інтересів громадян, а також формуванню громадської думки. 

Для підвищення ефективності взаємодії громадських організацій та ЗМІ з 

органами державної влади та місцевого самоврядування необхідно забезпечити 

доступ громадських організацій та ЗМІ до інформації органів влади, створити 

механізми взаємодії громадських організацій із засобами масової інформації, а 

також цих двох суб’єктів з органами державної влади. 
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